

Traslado de Crematorio a Otro Sitio Pide Soyapango

Que se reubique el crematorio municipal en donde no constituya problema a la salud, piden vecinos de Soyapango y zonas inmediatas al lugar.

En carta dirigida a nuestra redacción, y luego de hacer mención que en nuestras páginas las campanas y denuncias en favor de la comunidad son enfocadas objetivamente, varios vecinos exponen su

problemática situación.

Refieren que en el crematorio, ubicado entre Soyapango y San Salvador, se producen humaredas cada vez que se incinera la basura, al grado que estas hacen irrespirable el aire.

Para poner un caso, dicen nuestros informantes que el miércoles 12 de marzo, la humareda era

—Favor pase a la página 9.

Matan a 2 Jóvenes Para Robarles sus Grabadoras

Zacatecoluca. Por robarles sus grabadoras fueron ultimados a tiros dos jóvenes, al final de la Avenida "Juan Vicente Villacorta", de esta ciudad. Un hecho ocurrió el viernes y otro el sábado, 24 horas después, según los informes.

Este sector —según los informes— se ha convertido en otra zona roja de Zacatecoluca, donde abundan las casas de citas, los salones y las cantinas.

Del primer crimen la víctima fue Gerardo Cornejo Juárez, de 21 años, ultimado de 3 balazos en la espalda por tres descono-

cidos. El hecho fue el viernes como a las 4:30 de la tarde. Cornejo —según se supo— salía de un salón con una arma de fuego en la mano, disparando al aire y gritando y cuando se disponía abrir su pick up, fue atacado por la espalda. Después de los tres balazos que Cornejo recibió en la espalda, el lesionado logró caminar unos 20 metros y cayó muerto. Le robaron la grabadora y el arma de fuego, según los informes.

En las investigaciones de las autoridades, se supo que Cornejo iba acompa-

—Favor pase a la página 28.

Hallan Quemado Auto del Dr. Fausto Cisneros

SAN MIGUEL. Como a un kilómetro de distancia de Chinameca, en la carretera que conduce a Jucaupa, la Guardia encontró abandonado y quemado el automóvil placas P-120-803, color amarillo, en que se conducía el doctor José Fausto Cisneros Rivera, junto con el señor Alberto Moreira, profesor de música del Hogar del Niño "Dolores de Souza", de esta ciudad.

Ha surgido la creencia de que tanto el doctor Cisneros como su acompañante, fueron muertos a balazos en el mismo lugar donde fue encontrado el vehículo y que los cadáveres fueron trasladados

hasta la carretera Panamericana, en jurisdicción de San Buenaventura, y arrojados cerca del kilómetro 115 para despistar a las autoridades.

Sobre este hecho, los investigadores únicamente han podido averiguar que a tempranas horas de la noche del jueves 27 de marzo, tanto el doctor Cisneros, médico escolar y ex-alcalde PDC, junto con el señor Moreira, estu-

—Favor pase a la página 28.



LABOR DE CRUZ ROJA.— Sesenta voluntarios de la Cruz Roja salvadoreña, a bordo de ocho ambulancias, dos camiones y quince vehículos particulares estuvieron prestando servicios durante los desórdenes del domingo. Más de cuatro mil 500 personas fueron auxiliadas en esos momentos de tensión. Aquí aparece un grupo de ellos preparando material de emergencia y listas de lesionados.

Suspenden Procesiones Durante Semana Santa

(Por Pedro Rodríguez)

Por primera vez en cincuenta años en San Salvador no habrá procesiones durante la Semana Santa.

La medida es una deci-

Le Roban Pick Up en su Casa

Dos sujetos armados robaron un pick up a la enfermera Alicia Ascencio cuando lo tenía en la cochera de su casa en la "Residencial San Carlos No. 2".

Dice que como a las nueve de la noche del sábado, cuando toda la familia se encontraba en la casa

—Favor pase a la página 27.

sión estricta que ha emanado de la Curia y que ha sido girada a todos los templos de la capital para que se abstengan de organizar actividades de la liturgia de cuaresma en la calles y evitar de esta manera que ocurran casos que lamentar como el Domingo de Ramos.

Se sabe que altos prelados de la Iglesia salvadoreña se reunieron en San José de la Montaña el lunes por la tarde para discutir si autorizaban las procesiones tradicionales de Semana Santa, especialmente la del templo El Calvario, de donde sale el Santo Entierro el Viernes Santo. La determinación fue no realizarlas "en vis-

ta de que no existen garantías para el público", según se informó.

Por otra parte los curas párrocos de los diferentes templos capitalinos declararon a EL DIARIO DE HOY que gracias a la decidida colaboración que siempre han prestado las diferentes asociaciones religiosas como la Asociación del Via Crucis, Hermandad de Jesús y otras, los actos litúrgicos de la Semana Santa se realizarán en el interior de las iglesias.

ISTA Señala Ventajas de la Reforma Agraria

"La Reforma Agraria en El Salvador es un camino de unidad y de liberación para todos los trabajadores del campo. Es un cambio que marcha hacia el triunfo total, gracias a la interrelación del pueblo", dice un funcionario del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA).

"Un pueblo amante de la paz, el trabajo y la justicia social, responde con inusitada fuerza al establecimiento de un programa de Gobierno, destinado a for-

talear la economía nacional y a recondicionar el sistema de vida de las grandes mayorías, marginadas del progreso y bienestar.

"La actual Junta Revolucionaria de Gobierno, apoyada por los cuadros honestos del Ejército, ha iniciado un firme camino de acción dentro de una perspectiva muy propia, para rescatar al hombre del campo de una existencia triste o amargada, conduciéndolo hacia nuevos

Externaron que todos los salvadoreños debemos mantenernos en reflexión

—Favor pase a la página 14.



NO HABRÁ PROCESIONES.— Por primera vez en cincuenta años no habrá procesiones en San Salvador, según lo determinó la Curia Salvadoreña en vista de que "no hay garantías para el público". Los párrocos de los diferentes templos realizarán las actividades de la liturgia de cuaresma en el interior de las iglesias, contando con la colaboración de las distintas congregaciones religiosas. El padre Agustín, del templo El Calvario, acompañado de los miembros de la Asociación del Via Crucis, invitan al público a mantenerse en reflexión y orar porque la paz reine en El Salvador.

Externaron que todos los salvadoreños debemos mantenernos en reflexión

—Favor pase a la página 27.

Acción Efectiva Contra Vándalos Piden en S. Ana

SANTA ANA.— Su total repudio a los actos de vandalismo que se han registrado en los últimos días en San Salvador, dieron a conocer ayer propietarios de negocios de la localidad que sostuvieron una reunión a fin de planificar medidas de precaución, considerando —dijeron— que en un momento dado podrían resultar también víctimas de la acción de vulgares delincuentes. "El pillaje, vandalismo y destrucción que originan chusmas de vagos, debe ser contrarrestado por los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno al través de los cuerpos de seguridad que deberían

umentar el patrullaje diario combinado con elementos del Ejército Nacional... Lo que queremos es protección...," señalan.

"La acción de esa clase de seres no tiene nombre... Por que siempre tendremos que soportar la actitud inusitada malsana de esos grupos —cuando nosotros lo que queremos es únicamente ganarnos la vida honradamente para lograr el engrandecimiento de nuestra Patria... preguntan los comerciantes santanecos.

"Como lo han dado a conocer los periódicos capitalinos, la destrucción material y daños enormes

—Favor pase a la página 15.

CON NUESTROS LECTORES

EL DIARIO DE HOY comunica a sus lectores que, en ocasión de las vacaciones de la Semana Santa, no circulará viernes, sábado y domingo.

El personal de Administración, Redacción y Talleres gozará de un merecido descanso en estos días en que debe imperar la paz entre los salvadoreños. EL DIARIO DE HOY volverá a los hogares de los salvadoreños el lunes siete, siempre con la más amplia y variada información nacional e internacional, contenidos en el Suplemento de Pascua.

Al reiterar los deseos por un descanso tranquilo en esta Semana de recogimiento, EL DIARIO DE HOY agradece la preferencia de sus millares de lectores.